

推动媒体融合向纵深发展 巩固全党全国人民共同思想基础

(上接第一版)

习近平强调,要抓紧做好顶层设计,打造新型传播平台,建成新型主流媒体,扩大主流价值影响力版图,让党的声音传得更开、传得更广、传得更深入。要旗帜鲜明坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,通过理念、内容、形式、方法、手段等创

新,使正面宣传质量和水平有一个明显提高。主流媒体要及时提供更多真实客观、观点鲜明的信息内容,掌握舆论场主动权和主导权。要从维护国家政治安全、文化安全、意识形态安全的高度,加强网络内容建设,使全媒体传播在法治轨道上运行。要全面提升技术治网能力和水平,规范数据

资源利用,防范大数据等新技术带来的风险。

习近平指出,各级党委和政府要从政策、资金、人才等方面加大对媒体融合发展的支持力度。各级宣传管理部门要改革创新管理机制,配套落实政策措施,推动媒体融合朝着正确方向发展。各级领导干部要增强同媒

体打交道的能力,不断提高治国理政能力和水平。

习近平强调,《人民日报》是党中央的机关报。一张报纸,上连党心,下接民心。要把《人民日报》办得更好,扩大地域覆盖面、扩大人群覆盖面、扩大内容覆盖面,充分发挥在舆论上的导向作用、旗帜作用、引领作用。

全媒体时代是个大趋势,媒体融合发展是篇大文章。

1月25日,中央政治局就全媒体时代和媒体融合发展举行第十二次集体学习。这次中央政治局集体学习把“课堂”设在了人民日报社媒体融合发展的第一线,采取调研、讲解、讨论相结合的形式进行。习近平总书记在主持学习时发表重要讲话,着眼党和国家事业长远发展,深刻分析全媒体时代的挑战和机遇,科学把握媒体融合发展的趋势和规律,明确提出了推动媒体融合向纵深发展的重大要求。习近平总书记对全媒体时代的深刻洞察,对媒体融合发展的科学谋划,充分彰显了我们党对信息化大势和发展机遇的敏锐把握,极大鼓舞了新闻舆论工作者的信心和斗志,对于我们深入推进媒体深度融合,进一步做好新形势下党的新闻舆论工作,具有十分重要的意义。

党的新闻舆论工作是治国理政、定国安邦的大事。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把新闻舆论工作摆在重要位置,作出了加快传统媒体和新兴媒体融合发展的战略部署。习近平总书记多次深入考察调研,多次主持召开重要会议,亲自谋划、亲自部署、亲自推动媒体融合发展。经过几年努力,我们在体制机制、政策措施、流程管理、人才技术等方面加快融合步伐,建立融合传播矩阵,打造“爆款”融合产品,融合发展局面大开,舆论生态气象一新。实践证明,党中央关于推动媒体融合发展的战略部署是完全正确的。唯有抓住新一轮科技革命和产业变革带来的机遇,运用信息革命成果,推动媒体融合向纵深发展,做大做强主流舆论,让正能量更强劲、主旋律更高昂,才能巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础。

“所当乘者势也,不可失者时也。”在当今信息革命中,我们把握这一历史机遇,抓住科技创新这个关键,总体赶上了时代。在这一历史进程中,互联网作为划时代性的工具,推动人类进行新的传播革命,推动我们进入全媒体时代,信息无处不在、无所不及、无人不用,导致舆论生态、媒体格局和传播方式深刻变化,新闻舆论工作面临新的挑战 and 机遇。截至去年6月,我国网民超过8亿,其中手机网民占98.3%。在相当意义上说,谁掌握了互联网,谁就把握住了时代主动权。面对信息化发展的历史机遇,我们要因势而谋、应势而动、顺势而为,加快推动媒体融合发展,使主流媒体具有强大传播力、引导力、影响力、公信力,形成网上网下同心圆,使全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起。

推动媒体融合发展、建设全媒体是我们面临的一项紧迫课题。我们要按照习近平总书记提出的明确要求,坚持一体化发展方向,打造一批具有强大影响力、竞争力的新型主流媒体;坚持移动优先策略,让主流媒体借助移动传播牢牢占据传播制高点;探索人工智能的运用,全面提高舆论引导能力;统筹处理好传统媒体和新兴媒体等的关系,形成全媒体传播体系;依法加强新兴媒体管理,使我们的网络空间更加清朗。实践告诉我们,积极推动媒体融合发展,不断扩大主流价值影响力版图,继续提高正面宣传质量和水平,我们才能牢牢掌握舆论场主动权和主导权,让党的声音传得更开、传得更广、传得更深入。

媒体融合是时代所向、大势所趋。谁能顺应大势引领全媒体时代,谁就把握了战略主动。善于在浪潮中勇立潮头、勇于在变革中创新发展,以深化改革推进深度融合,以融合力壮大主流阵地影响力,我们就一定能展现新闻舆论新气象,赢得主流媒体新未来,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量和舆论支持。

(新华社北京1月25日电)

推动媒体深度融合,做大做强主流舆论

人民日报评论员

国务院印发《关于促进综合保税区高水平开放高质量发展的若干意见》

新华社北京1月25日电 近日,国务院印发《关于促进综合保税区高水平开放高质量发展的若干意见》(以下简称《意见》)。

《意见》强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持高质量发展,解放思想,创新发展,赋予综合保税区改革开放新使命,打造具有国际竞争力和创新力的海关特殊监管区域。

《意见》明确,要完善政策,拓展功能,创新监管,培育综合保税区产业配套、营商环境等综合竞争新优势。推动综合保税区发展成为具有全球影响力

和竞争力的加工制造中心、研发设计中心、物流分拨中心、检测维修中心、销售服务中心。

《意见》围绕“五大中心”发展目标提出21项任务举措:

一是统筹两个市场,打造加工制造中心。包括推广增值税一般纳税人资格试点,允许新设综合保税区提前适用政策,允许综合保税区内加工制造企业承接境内区外委托加工,将在综合保税区内生产制造的手机、汽车零部件等重点产品从自动进口许可证管理货物目录中剔除,强化企业市场主体地位等5项举措。

二是推动创新创业,打造研发设计中心。包括企业进口的消耗性材料根

据实际研发耗用核销,支持国家产业创新中心等研发创新机构在综合保税区发展,赋予符合有关标准的研发设计、加工制造企业最高信用等级,支持医疗设备研发等4项举措。

三是推进贸易便利化,打造物流分拨中心。包括允许对符合条件的境内入区货物、物品实施便捷进出境管理,便利货物流转,允许在汽车整车进口口岸的综合保税区内开展进口汽车保税存储、展示,促进文物回流等4项举措。

四是延伸产业链条,打造检测维修中心。包括允许区内企业开展保税检测和全球维修业务,支持再制造业,创新监管模式等3项举措。

五是培育新动能新优势,打造销售服务中心。包括发展租赁业态,逐步实现综合保税区全面适用跨境电商零售进口政策,支持服务外包,支持期货保税交割,支持综合保税区率先全面复制推广自贸试验区中与海关特殊监管区域相关的改革试点经验等5项举措。

《意见》指出,海关总署要继续做好牵头工作,进一步优化区域布局,推动符合条件的各类型海关特殊监管区域优化为综合保税区。国务院有关部门要全力支持,积极营造一流的营商环境。各省、自治区、直辖市人民政府要切实落实主体责任,强化安全监管,加强管理,优化服务,促进综合保税区高水平开放高质量发展。

债券市场主要投资人,以及来自境外的央行、保险公司和资产管理公司等机构。

人民银行表示,在借鉴国际成熟经验的基础上,人民银行会同银保监会,就无固定期限资本债券的期限、赎回条件、减记条款、受偿顺序等核心条款和有关政策进行了明确,投资者范围进一步拓宽到保险机构。

中国银行成功发行首单无固定期限资本债券

新华社北京1月25日电(记者吴雨)记者25日从中国人民银行获悉,当日中国银行在银行间债券市场成功发行400亿元无固定期限资本债券。这是我国商业银行发行的首单此类新的

资本工具。

据介绍,此次中国银行成功发行无固定期限资本债券,可提高中国银行一级资本充足率约0.3个百分点,全场认购倍数超过2倍,票面利率为4.5%,较

本期债券基准利率(前5日五年期国债收益率均值)高出157个基点。本次债券吸引了境内外的140余家投资者参与认购,涵盖保险公司、证券公司、基金公司、证券投资基金、理财产品等境内



为了民族复兴·英雄烈士谱

小叶丹:与红军歃血为盟的彝族英雄

新华社成都1月25日电(记者吴光宇)冬日的寒风中,四川省凉山彝族自治州冕宁县彝海镇,有着浓郁民族风情的“结盟新寨”里升起袅袅炊烟。这里有光荣的历史——1935年5月22日,长征中的红军与彝族支首领小叶丹在彝海畔歃血为盟,成为长征途中的传奇一幕。

小叶丹,生于1894年,是四川冕宁彝族果基家支有声誉、有影响的首领。1935年5月,中央红军渡过金沙江,摆脱了优势敌军的追堵拦截。为粉碎蒋介石围歼红军于大渡河以南的企图,中共中央决定继续北上,通过彝区,抢渡大渡河。当时,从中央红军所在的泸沽到大渡河有两条路:一条是穿越西的“官道”大路,另一条是穿过拖乌地区的密林小道。蒋介石判断红军只敢走大路而不敢走小道,在大路上布下重兵围追堵截。毛泽东看破了蒋介石的如意算盘,为了避开强敌尽早过河,决定走小道。

5月19日,中央红军派出以刘伯承为司令员、聂荣臻为政委、萧华为群众工作队的先遣军,准备借道彝民区,抢渡大渡河。5月20日,红军先遣队占领冕宁县后,立即释放了被扣押在城内“坐镇

换班”的彝族家支人质,并向他们宣传民族平等政策。获释的彝族同胞得到红军发给的食物、衣物,回家后当了红军民族政策的宣传员。

“在冕宁待了一天,先遣队到了大桥,老百姓告诉刘伯承,借道拖乌地区需要与果基家支的首领,也就是我爷爷小叶丹交涉。”小叶丹的孙子沈建国说,“随后,一位在冕宁开酒馆的汉人陈志喜自告奋勇来当中间人。”

5月22日,萧华与红军总部工作团团长冯文彬一道,由陈志喜带路,率领红军先遣队组成的工作团进入果基家支的领地。

“萧华告诉爷爷,刘伯承表示过,如有必要愿意与他结盟,并向爷爷再次讲了红军的民族政策。爷爷慢慢打消了顾虑,随后他把刘伯承请到彝海边见面。过去国民党把彝族不当人看,爷爷从刘伯承身上看到了尊重,觉得这个人也很可信,与他相见恨晚。”沈建国说。

“上有天,下有地,我刘伯承与小叶丹今天在海子边结盟为兄弟,如有反复,天诛地灭。”“我果基约达今日与刘司令员结为兄弟,如有三心二意,同此鸡一样死去。”5月22日,彝海见证了红军长征史上伟大的一幕。结盟仪式

按照彝族的风俗进行。虽然没有酒,毕摩(彝族重要仪式主持者)将一只大红公鸡的嘴角剖开,将鸡血滴进了盛着彝海湖水的碗中,二人一饮而尽。

结盟当日晚上,刘伯承将一面写着“中国夷(彝)民红军沽鸡(果基)支队”的红旗赠给了果基约达,并任命他为支队长。次日,小叶丹带红军进入拖乌地区,直到走出家支领地,才依依惜别。而后,红军后续部队也沿着“彝海结盟”这条友谊之路,顺利地通过彝区,迅速抢渡大渡河,跳出了国民党军的包围圈。

红军走后,国民党反动政府对小叶丹与红军结盟进行报复和迫害,逼迫他交出1.2万两白银和120头母羊。但小叶丹宁肯倾家荡产,也不愿交出队旗。他将旗帜珍藏在背篋下特制的夹层里随身携带,还叮嘱妻子:“万一我死了,你们一定要保护好这面红旗,将来交给红军。”

1942年6月18日,小叶丹遭到部族武装伏击不幸身亡。

1950年5月,西康省解放后,小叶丹的妻子遵照丈夫的遗嘱,把“中国夷(彝)民红军沽鸡(果基)支队”队旗献给了政府。如今,这面旗帜被珍藏在中国人民革命军事博物馆。

声明

●李春营的大成建设(集团)有限责任公司股权证(证号:20054980)丢失,声明作废。

“讲文明 树新风”主题公益广告 许昌日报社

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

幼吾幼 以及人之幼



中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿

襄城县国土资源局国有建设用地使用权出让网上挂牌结果公告

经襄城县人民政府批准,2019年1月16日—25日在襄城县国土资源局举行的国有建设用地使用权出让网上挂牌活动(襄城县网挂(2019)01号),现将出让结果公告如下:

| 宗地编号 | 土地位置 | 出让面积(平方米) | 用途 | 出让年限(年) | 容积率 | 绿地率 | 建筑密度 | 建筑限高(米) | 供地方式 | 成交价(万元) | 成交时间 | 受让人 |
|---------|-------------------|-----------|----|---------|------|------|------|---------|------|---------|-----------|----------------|
| 6-24-36 | 文昌路北侧 | 42926.82 | 商住 | 40 | ≤2.0 | ≥35% | ≤28% | ≤80 | 挂牌 | 10303 | 2019.1.25 | 襄城建业绿色基地发展有限公司 |
| 6-24-39 | 紫云大道与文昌路交叉口西北侧 | 39685.68 | 商服 | 40 | ≤3.0 | ≥10% | ≤50% | ≤40 | 挂牌 | 5953 | 2019.1.25 | 襄城建业绿色基地发展有限公司 |
| 6-24-42 | 文化路南侧6-24-39号宗地北侧 | 65049.51 | 商住 | 40 | ≤2.0 | ≥35% | ≤28% | ≤80 | 挂牌 | 15612 | 2019.1.25 | 襄城建业绿色基地发展有限公司 |
| 6-25-9 | 首山大道北段东侧 | 6723.75 | 商服 | 40 | ≤3.0 | ≥10% | ≤50% | ≤40 | 挂牌 | 436 | 2019.1.25 | 许昌魏武守押有限公司 |
| 6-24-37 | 汝河北路与文化路交叉口东北侧 | 64679.3 | 商住 | 40 | ≤2.5 | ≥35% | ≤28% | ≤60 | 挂牌 | 9702 | 2019.1.25 | 许昌腾飞建设工程有限公司 |

襄城县国土资源局 2019年1月25日